Приложение 3.
Тест на понимание прочитанного.


1.Кто посадил кедр?

А. Старый казак Демид.

Б. Николай Иванович Волокитин

В. Евсей Кузьмич.

2. Почему Демид посадил кедр?

А. Для красоты

Б. Оставить память о себе.

В. В честь рождения первенца – сына.


3. Как выглядит кедр сейчас?

А. Коренаст, присадист, могуч.

Б. Невысокое стройное дерево


4. Как выглядят шишки кедра сейчас?

А. Продолговатые легкие.

Б. Круглые, тяжелые, с сочными орехами.

В. Похожи на утиные яйца.


5. Орехи поспевают…

А. Быстро.

Б. Медленно.


6. Шишки держатся на ветвях…

А. Долго

Б. Быстро опадают.


7. Раньше шишки сбивали…

А. В сентябре – октябре.

Б. В октябре – ноябре.

В. В ноябре – декабре.


8. Чем сбивали шишки с кедра?

А. Колотушками.

Б. Тоненькими шестами. 
